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n1 листопада в Запорізькому національному університеті

відбулося урочисте відкриття телевізійної студії та монтаж-

ного комплексу, організоване в рамках проекту “Цифрові

медіа в університетах” Благодійного фонду Ріната

Ахметова “Розвиток України”.

В урочистому заході взяли участь директор благодійного

фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” Анатолій

Заболотний, керівник напрямку “Сучасна освіта” благодій-

ного фонду Ріната Ахметова “Розвиток України” Олександр

Власенко, заступник начальника відділу загальної, серед-

ньої, дошкільної та позашкільної освіти Департаменту осві-

ти і науки, молоді та спорту ЗОДА Іван Юрченко, ректор

ЗНУ Микола Фролов, перший проректор Олександр

Бондар, декан факультету журналістики Володимир

Манакін, заступник декана факультету журналістики з

навчальної роботи Віктор Костюк, завідувач навчальної

лабораторії телевізійної журналістики Алла Тернова та

фахівці цієї структури, викладачі і студенти факультету жур-

налістики нашого вишу, представники місцевих ЗМІ. 

ЗНУ став третім ВНЗ – після Києво-Могилянської акаде-

мії й Інституту журналістики Київського національного уні-

верситету імені Тараса Шевченка, – який отримав нове

сучасне обладнання в рамках реалізації проекту.

n Ціла низка заходів відбулася на факультетах ЗНУ та в

Економіко-правничому коледжі з 11 до 19 листопада, при-

свячених Дню української писемності та мови.

Так, 13 листопада на філологічному факультеті провели

інтелектуальні змагання “Я люблю Україну”, перемогу в

яких здобула команда студентів 4 курсу “Вишеньки”. У

рамках Тижня української мови у ЗНУ також відбувся свят-

ковий вечір. Гостей свята вітали професор кафедри укра-

їнської мови Петро Білоусенко та завідувач кафедри украї-

нознавства, доцент Ольга Стадніченко. Цього дня було

нагороджено переможців спеціалізованих філологічних

конкурсів, які є студентами-філологами, представникам

інших факультетів грамоти вручали вже кожному на своїх

факультетах. Перед присутніми виступили автори-читці

Інна Гончаренко, Анастасія Кузнєцова, Вікторія Матвєєва

та інші. Пісні українською мовою виконували Вікторія

Теодорова, Тетяна Діденко, Микола Білик та гурт “Все

поруч”. Студенти ЕПК у рамках проведення Тижня також

влаштували цілу низку заходів: агітаційно-просвітницьку

акцію з популяризації рідної мови “Говорити українською

мовою престижно”, засідання круглого столу на тему

“Дискурс фемінізму в українській літературі”, мовно-літера-

турну гру “Мудрагелі” тощо. А от на юридичному факульте-

ті влаштували Шевченківські читання.

n 14 листопада ЗНУ із робочим візитом відвідав началь-

ник відділу політики, преси та інформації Представництва

Європейського Союзу в Україні Золтан Салаї. Під час пере-

бування в нашому виші пан Золтан зустрівся з викладача-

ми та студентами факультетів менеджменту, соціології та

управління, історичного та економічного, прочитавши їм

відкриту лекцію щодо умов підписання Угоди про асоціа-

цію між Україною та ЄС і перспектив, які відкриває перед

нашою країною ухвалення цього документа. Також він від-

відав Центр європейської інформації ЗНУ в супроводі про-

ректора з наукової роботи, професора Віктора Грищака та

начальника відділу міжнародних зв’язків і роботи з інозем-

ними студентами Олени Тупахіної.

n 18-19 листопада на офіційному сайті ЗНУ провели

Всеукраїнську студентську науково-практичну інтернет-

конференцію “Актуальні проблеми слов’янської філології”.

Її особливістю стало те, що вперше ця конференція була

проведена в режимі онлайн. Окрім студентів, магістрантів

та аспірантів Запорізького національного університету, у

ній взяли участь студенти з багатьох міст України, а саме:

Львова, Одеси, Києва, Дніпропетровська, Маріуполя,

Кривого Рогу, Бердянська. Багато зусиль для організації

заходу доклали доценти кафедри російської філології

Оксана Темна, Іван Мацегората доцент кафедри українсь-

кої літератури Юлія Кушнерюк. Технічну підтримку надава-

ли працівники веб-лабораторії університету Геннадій

Добровольський і Тетяна Савченко. 

НОВИНИ
Офіційний сайт Запорізького національного –

володар Гран-прі міжнародної виставки

Спортсмени-ушуїсти нашого університету не

вперше виборюють високі нагороди престижних

змагань європейського та світового рівня. Однак

“золото”, яке отримали студентки ЗНУ Мирослава

Мала, Тетяна Кондратьєва та Ганна Дербеньова

на ХІІ Чемпіонаті світу з ушу (м. Куала-Лумпур,

Малайзія) – особливе не лише для них, але й для

всієї української збірної. 

Цьогорічний чемпіонат

світу з ушу зібрав 71 коман-

ду із 68 країн – близько

тисячі найсильніших пред-

ставників цього східного

єдиноборства. Єдину золоту

нагороду Україні приніс

саме виступ наших дівчат в

розділі “дуйлянь” (театралі-

зований поєдинок). Причому вони набрали 9,61

бала, на 0,01 бала випередивши фаворитів змаган-

ня – команди Гонконгу та Макао.

Під час прес-конференції, яка відбулася в

Запорізькому національному університеті 15 листо-

пада, журналісти міських ЗМІ мали змогу поставити

запитання самим спортсменкам, заслуженому тре-

неру України, президенту Запорізької обласної

федерації ушу Євгену Шульзі, президенту

Запорізької міської федерації ушу Максиму Морозу,

першому проректору ЗНУ, доценту Олександру

Бондарю та декану факультету фізичного вихован-

ня, професору Миколі Малікову.

На початку заходу представники місцевих ЗМІ

запитали у першого проректора ЗНУ Олександра

Бондаря, наскільки вагомою він вважає здобуту

нашими спортсменками нагороду, адже, при всій

престижності змагання світового рівня, ушу – не

олімпійський вид спорту. “Я вважаю це питання

риторичним”, – зазначив Олександр Григорович. –

“Це – перемога представниць нашого університету

на чемпіонаті найвищого, світового, рівня. Звісно, я

відчуваю гордість за наших студенток, не всі з яких

навіть навчаються на факультеті фізичного вихован-

ня, які за умов напруженої конкуренції між найсиль-

нішими спортсменами змогли вибороти перше

місце”. Також Олександр Бондар подякував дівча-

там за перемогу і наголосив, що керівництво нашо-

го вишу і надалі робитиме все можливе, аби спорт-

смени ЗНУ мали змогу реалізовувати свій потенціал

і гідно представляти університет на змаганнях всіх

рівнів. Олександр Григорович

запевнив, що спортсменки

завжди зможуть розраховува-

ти на підтримку ректорату.

Дівчата вдало поєднують

високі показники у спорті та

навчанні у нашому виші:

Тетяна Кондратьєва навча-

ється на третьому курсі

Економіко-правничого коледжу ЗНУ (спеціальність

“Фізичне виховання”) і планує продовжити здобут-

тя освіти на факультеті фізичного виховання в ЗНУ,

на третьому курсі якого зараз навчається Ганна

Дербеньова. А от Мирослава Мала поєднує спор-

тивну кар’єру з навчанням на денному відділенні

п’ятого курсу економічного факультету й у магі-

стратурі за спеціальністю “Педагогіка вищої

школи” (заочне відділення).

На запитання журналістів: “Як  вам вдається роз-

поділяти час, аби все встигати? Певно, ви зовсім не

маєте вільного часу?”, – Мирослава Мала запевни-

ла: “Насправді, часу вистачає на все, це – не склад-

но, якщо вміти все планувати”. Її підтримала і Ганна

Дербеньова: “Заняття спортом неможливе без

жорсткої дисципліни. Перше, чого вчить професійне

спортивне життя, це перемозі над самим собою,

інакше неможливо досягти успіху, а це правило діє

не лише у спорті, а в будь-якій справі”.

На запитання, чим їм найбільше запам’яталося

перебування в Малайзії, спортсменки виявили ціл-

ковиту одностайність. “Це був для мене перший

“дорослий” чемпіонат такого рівня. Звісно, най-

більш пам’ятний момент – це коли ми стоїмо на

п’єдесталі і підспівуємо гімн України”, – зазначила

наймолодша серед переможниць Тетяна

Кондратьєва. “Наступного дня після перемоги був

мій день народження – мені виповнилося двадцять

років. Та всі емоції, пов’язані з цим святом були не

такими яскравими, як ті, що викликала наша пере-

мога”, – додала Ганна Дербеньова. “Наш виступ,

те, що ми перемогли, – усе це було від душі, ми

робили це не лише заради себе, заради своєї

команди, але й заради всієї нашої країни”, – дода-

ла Мирослава Мала.

Першим про перемогу наших спортсменок, о

третій ранку, із телефонного дзвінка, дізнався пре-

зидент Запорізької обласної федерації ушу Євген

Шульга. А от батьки самих переможниць не лише

зраділи, але й були вражені: “Тато навіть по приїзді

попросив показати медаль і зізнався, що ще ні з

ким не ділився радістю, бо боявся, що може щось

не так зрозумів із мого повідомлення”, – зізналася

Тетяна. “Співробітники мого батька поздоровляють

його із моєю перемогою і він дуже пишається, як

пишаються всі батьки успіхами своїх дітей”, –

посміхається Ганна.

Запитання про те, які в них плани тепер, після здо-

буття “золота” на Чемпіонаті світу, здивувало дівчат.

“Звісно, ми прагнутимемо нових перемог, нових

здобутків”, – зазначила Ганна. “Так, ми здобули

“золото”, але ж будуть нові змагання найсильніших

спортсменів наступного року, тож ми маємо почина-

ти готуватися до них, прагнутимемо вдало виступити

і наступного разу”, – погодилася із нею Мирослава.

І справді, навіть не відпочивши після Чемпіонату,

вони вже беруть активну участь у підготовці театралі-

зованого шоу, пов’язаного з історією виникнення

ушу і його становлення як виду спорту, яке представ-

ники Запорізької обласної федерації ушу збирають-

ся презентувати в нашому місті вже 13 грудня.

Таміла ТАРАСЕНКО

“Ми перемогли не лише заради нашої команди, а заради
всієї нашої країни”, – стверджують спортсменки ЗНУ

Протягом 14-16 листопада в Національному

центрі ділового та культурного співробітництва

“Український дім” (Київ) проходила 24 Міжнарод-

на спеціалізована виставка “Освіта та кар’єра –

День студента 2013”, у рамках якої працювали

Всеукраїнська виставка “Освіта. Робота. Підпри-

ємництво” та Міжнародна виставка закордонних

навчальних закладів “Освіта за кордоном”.

На сьогодні ці виставки є найбільшим освітянсь-

ким заходом в Україні, присвяченим вищій освіті в

нашій країні та за кордоном. Їх мета – привернен-

ня суспільного інтересу до освіти, пропагування

досягнень України в цій галузі, формування єдино-

го українського освітнього простору, інформування

молоді про освітні можливості, поширення інфор-

мації про стипендії та гранти для отримання освіти,

а також представлення навчально-методичної літе-

ратури, освітніх комп’ютерних програм тощо.

Участь в урочистій церемонії відкриття виставки

взяли: заступник Міністра освіти і науки України

Олексій Дніпров, президент Національної академії

педагогічних наук України Василь Кремень,

Надзвичайний і Повноважний Посол Литовської

Республіки в Україні Пятрас Вайтекунас, перший

секретар Посольства Держави Ізраїль в Україні

Влад Лернер, радник з питань культури та співробіт-

ництва та директор Французького Інституту в

Україні Ерік Тосаті, радник Посольства Російської

Федерації в Україні, керівник Представництва

Росспівробітницт-

ва в Україні Ко-

стянтин Воробйов

та голова правління

Товариства “Знан-

ня” України Василь

Кушерець.

Організатори

заходу – Міністер-

ство освіти і науки

України, Національ-

на академія педа-

гогічних наук Ук-

раїни, Товариство

“Знання” України за

підтримки Посоль-

ства Франції в Україні, Посольства Канади в

Україні, Торгового відділу Посольства Австрії в

Україні, агенції Campus France, DAAD, British

Council, Гете Інституту в Україні.

Загалом у заході взяли участь понад 200 вищих

навчальних закладів України, міжнародних органі-

зацій, видавництв, а також вищі навчальні заклади

Великобританії, Росії, Чехії, Кіпру, Ізраїлю, ОАЕ,

Польщі, Франції, Литви, Австрії, Словаччини,

Австралії, Латвії, Голландії, Німеччини.

У рамках виставки відбувся конкурс у різних

номінаціях між його учасниками – вищими

навчальними закладами, серед яких був представ-

лений і Запорізький національний універ-

ситет. Цього року ЗНУ отримав Гран-прі та

відповідний диплом за підписами Міністра

освіти і науки України Дмитра Табачника і

президента Національної академії педаго-

гічних наук України Василя Кременя в

н о м і н а ц і ї

“Кращий ди-

зайн офіцій-

ного сайту

вищого навчаль-

ного закладу”. Це – заслу-

жена нагорода, результат плідної

копіткої роботи факультетів, коледжів,

структурних підрозділів університету.

Традиційно, виставковий майданчик нашого

вищого навчального закладу викликав неабияку

зацікавленість і відвідувачів виставки, і експонентів.

Вітаємо колектив університету з вагомою

перемогою!

Галина МИКИТІВ



24-25 жовтня в Одеському національному політехнічному університеті

під головуванням Першого заступника Міністра освіти і науки України

Євгена Суліми проходила Міжнародна українсько-японська конференція з

питань науково-промислового співробітництва. 

Запорізьку делегацію на конференції представляли проректор з наукової

роботи ЗНУ Віктор Грищак, начальник науково-дослідної частини Вікторія

Меняйло та завідувач науково-організаційного відділення НДЧ Ірина Туманова.

Робота конференції розпочалася відкриттям виставки наукових досяг-

нень вищих навчальних закладів. Майже 70 ВНЗ України представили вче-

ним, бізнесовим колам, японським підприємцям та промисловцям ваго-

мий науково-технічний доробок – результати власних наукових досліджень.

Наукові розробки ЗНУ на виставці презентували молоді науковці фізичного

(Сергій Томілін, Олександр Меняйло), математичного (Максим

Давидовський) та біологічного (Єгор Гороховський) факультетів. 

Експозиція Запорізького національного університету викликала зацікав-

леність серед учасників виставки – науковців, промисловців і високопоса-

довців. Зокрема, виставковий павільйон ЗНУ відвідали перший заступник

Міністра освіти і науки України Євген Суліма, заступник Міністра освіти,

культури, спорту, науки та технології Японії Фудзікі Кандзі, Голова Державної

служби інтелектуальної власності України Микола Ковіня, ректори і прорек-

тори вищих навчальних закладів та ін.

Вікторія МЕНЯЙЛО,

начальник науково-дослідної частини
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7 листопада в приміщенні виставкового комплексу

“Козак-Палац” відбулося урочисте відкриття спеціалі-

зованої виставки “Ярмарок освіти”. У рамках цього

заходу проходили міжрегіональні спеціалізовані

виставки: “Абітурієнт-2014”, яку проводять у

Запоріжжі вже уп’ятнадцяте, “Освіта за кордоном”,

що проходить утретє, та “День кар’єри”. Традиційно

серед учасників заходу були і представники

Запорізького національного університету.

Цього року участь у заході “Абітурієнт-2014” взяли

представники з понад 60 провідних навчальних

закладів І-ІV рівнів акредитації, бізнес-шкіл, навчаль-

них центрів не тільки із Запоріжжя, Мелітополя,

Дніпропетровська, Харкова та інших міст України, але

й із Росії, Болгарії, Чехії та Швейцарії.

Організатором заходу виступила Запорізька торго-

во-промислова палата за підтримки Міністерства

освіти і науки України, Управління освіти і науки

Запорізької обласної державної адміністрації,

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту

Запорізької міської ради і Запорізького обласного

центру зайнятості.

Під час офіційної церемонії

відкриття заступник міського

голови м. Запоріжжя Юрій

Каптюх наголосив на важли-

вості проведення таких спе-

ціалізованих виставок, адже

майбутні абітурієнти саме

зараз мають зробити вибір,

від якого залежатиме їхнє

майбутнє. В.о. директора Де-

партаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізь-

кої обласної державної адміністрації Віктор Захарчук

подякував організаторам заходу та висловив споді-

вання, що випускники міста й області скористаються

можливістю ознайомитися з пропозиціями в галузі

надання освітніх послуг та зроблять правильний

вибір. До його привітань і побажань приєдналися

директор Департаменту освіти і науки, молоді та

спорту Запорізької міської

ради Раїса Чухрай, директор

Запорізького обласного цент-

ру зайнятості Ірина Дудник та

помічник генерального ди-

ректора, начальник управлін-

ня справами адміністрації

ВАТ “Запоріжсталь”, віце-пре-

зидент Запорізького обласно-

го союзу промисловців і під-

приємців “Потенціал” Сергій Ільченко.

Перший проректор ЗНУ Олександр Бондар подя-

кував організаторам за надану можливість предста-

вити майбутнім абітурієнтам здобутки нашого вишу.

Також Олександр Григорович побажав представни-

кам усіх вищих навчальних закладів у наступному

році, аби до них на перший курс вступили таланови-

ті студенти, які, після закінчення навчання, стануть

висококваліфікованими фахівцями та використають

набуті знання задля процвітання рідного краю.

Спеціалізована виставка “Абітурієнт-2014” при-

вернула до себе увагу багатьох відвідувачів – майбут-

ніх випускників та їхніх батьків, які завітали до вистав-

кових стендів різних підрозділів нашого вишу. Окремо

презентували свої освітні можливості та досягнення

коледжі нашого вишу – Економіко-правничий та

Торговий, а також освітні центри та Українсько-швей-

царський центр “Англійська для малюків” ЗНУ. 

Завідувач підготовчого відділення Ірина Бакаленко,

працівники приймальної комісії, співробітники під-

розділів нашого вишу, викладачі та студенти ЗНУ

ознайомили відвідувачів виставки з особливостями

вступної кампанії-2014, а також розповіли про пере-

ваги навчання в Запорізькому національному. 

Таміла ТАРАСЕНКО

На початку листопада до Запорізького націо-
нального університету завітав Генеральний кон-
сул Республіки Польщі в Донецьку Якуб
Волонсевич. Метою  його візиту було проведен-
ня відкритої лекції для студентів нашого вишу на
тему “Перспективи розвитку співробітництва
України і Польщі в освітній сфері”. 

Під час лекції йшлося про тісні взаємовідно-
сини України із Польщею в освітній галузі, які
склалися на даний час, а також про можливе їх
розширення. Окрім того, гість розповів про
ефективні економічні та суспільно-політичні
реформи в Польщі, які привели до потужного
економічного зростання країни внаслідок вхо-
дження Польщі до Європейського Союзу. Також
він наголосив, що вже зараз українська молодь
повинна готуватися до значних реформ у всіх
галузях життєдіяльності суспільства, які відбу-
дуться за умови приєднання України до
Європейського Cоюзу.

У свою чергу, Віктор Грищак нагадав студен-
там, що у ЗНУ є багато програм для стажування
за кордоном. На сьогодні 6 студентів нашого
університету проходять стажування в різних
країнах світу, тому необхідно лише мати бажан-
ня, а наш університет у цьому допоможе.

Наприкінці зустрічі Віктор Захарович подяку-
вав почесному гостю за візит та запросив про-
вести ще кілька лекцій для студентів. Також від
імені ректора ЗНУ Миколи Фролова він вручив
Якубу Волонсевичу ювілейну книгу Запорізького
національного університету.

Олена ЯРОШЕНКО

12 листопада Управління молоді, фізичної куль-

тури та спорту Запорізької обласної державної

адміністрації визначило переможців обласного

конкурсу для обдарованої молоді в галузі науки. 

Цього року до участі в конкурсі усього надійш-

ло 48 робіт за різними напрямами. Оцінювати

роботи були запрошені фахівці з відповідних дис-

циплін, рекомендовані ректорами вищих на-

вчальних закладів нашого міста.

На початку заходу із привітальним словом до

переможців та їхніх наукових керівників зверну-

лися: заступник голови Запорізької обласної дер-

жавної адміністрації Андрій Гамов та начальник

управління молоді та спорту Департаменту освіти

і науки, молоді та спорту ЗОДА Наталія Власова.

Член журі обласного конкурсу – декан факуль-

тету соціології та управління ЗНУ, професор

Максим Лепський – подякував студентам за

активну участь та наголосив, що кількість робіт,

надісланих на конкурс, свідчить про значний нау-

ковий потенціал молоді Запоріжжя.

За результатами роботи конкурсної комісії було

визначено 12 найкращих робіт у різних номіна-

ціях. Серед переможців – п’яте-

ро студентів Запорізького націо-

нального університету:

n Ярослав Вовк із роботою

“Методологічні підходи до оцін-

ки персоналу українських під-

приємств” (науковий керівник –

декан економічного факультету,

професор Алла Череп);

n Вікторія Бокша з роботою “Нормативно-право-

ве регулювання літакобудівної промисловості в

Україні: сучасний стан та перспективи вдоскона-

лення” (науковий керівник – декан юридичного

факультету, професор Тетяна Коломоєць);

n Юлія Єрьоменко з роботою “Формування у під-

літків мотивації до здорового способу життя” (нау-

ковий керівник – доцент кафедри соціальної

педагогіки Юліана Мацкевіч);

n Анастасія Битко з роботою “Новорічне звер-

нення президента як ритуальний жанр політично-

го дискурсу” (науковий керівник – заступник

декана факультету соціології та управління,

доцент Едуард Гугнін);

nВіталіна Майборода з роботою “Бідність як фак-

тор формування суспільної свідомості” (науковий

керівник – в.о. завідувача кафедри соціальної

філософії та управління, професор Тарас

Бутченко).

Заступник голови облдержадміністрації Андрій

Гамов вручив лауреатам обласного конкурсу гра-

моти, а їхнім науковим керівникам – подяки.

Окремо було відзначено за наполегливість та

активну участь у конкурсі для обдарованої молоді

студента економічного факультету ЗНУ Руслана

Гаврилюка.

Олена ЯРОШЕНКО

Серед нагороджених молодих науковців області – 
п’ятеро студентів нашого університету

Представники України та Німеччини обговорили шляхи вирішення проблем ЖКГ
Протягом двох днів – 11-12 листопада – у  ЗНУ три-

вав Міжнародний семінар “Проблеми управління

нерухомістю у ЖКГ” за участю директора Інституту

Фасіліті Менеджмент (Берлін, Німеччина), почесного

професор нашого вишу Вольфганга Шмаля.  

У заході взяли участь як представники житлово-

комунального господарства нашого міста, науки та

бізнесу, так і студенти вишів – Запорізького націо-

нального університету, Запорізького національного

технічного університету та Запорізької державної

інженерної академії.

У перший день організатори заходу ознайомили

присутніх із досягненнями науковців Інституту

Фасіліті Менеджмент, а також розповіли про можли-

вості сфери використання системи CAFM, яка дозво-

ляє знизити витрати й отримати прибуток протягом

кожної фази життєвого циклу будь-якої будівлі.

Відразу після лекції професора Шмаля відбулося

засідання круглого столу, під час якого студенти і ви-

кладачі обговорили проблеми реформування та роз-

витку житлово-комунального господарства України.

Під час засідання круглого столу, яке відбулося 12

листопада, актуальні питання управління ЖКГ розгля-

нули директор Інституту Фасіліті Менеджмент, профе-

сор Вольфганг Шмаль, проректор з питань науково-

педагогічної роботи ЗНУ Володимир Волков, а також

представники галузі ЖКГ у Запоріжжі, бізнесу та гро-

мадських організацій – начальник відділу по роботі зі

споживачами комунального підприємства “Водо-

канал” Олександр Стеценко, директор енергосервіс-

ної компанії “Екологічні системи” Василь Степа-

ненко, декан факультету будівництва та водних ресур-

сів Запорізької державної інженерної академії, про-

фесор Віктор Банах, начальник департаменту страте-

гічного розвитку КП “Запорізьке державне інвести-

ційне агентство” Вадим Демченко, голова громадсь-

кої організації “Людина і Суспільство” Володимир

Волох, директор підприємства “Гранік” Геннадій

Дубов, голова громадської організації голів Об’єднань

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ)

Юрій Щербина та представник Центру кластерного

розвитку Запорізької області Олександр Вівчар.

Серед питань, які обрали для обговорення учасни-

ки заходу, були такі: сучасні системи автоматизовано-

го управління ресурсами ЖКГ; проблеми обліку у

водопостачанні об’єктів ЖКГ у Запоріжжі, енергоза-

безпечення у ЖКГ Запоріжжя; умови підвищення

ефективності діяльності ОСББ на засадах державно-

приватного партнерства, а також досвід функціону-

вання ОСББ у Запоріжжі тощо.

Пан Шмаль брав участь в обговоренні дискусій-

них питань, ділився досвідом щодо подолання про-

блем, які виникли в німецькому ЖКГ після об’єднан-

ня Східної і Західної Німеччини.

Підбиваючи підсумки роботи круглого столу, про-

ректор з питань науково-педагогічної роботи ЗНУ

Володимир Волков зазначив, що процес реформу-

вання будь-якої важливої галузі життєдіяльності три-

валий і починається, перш за все, з переоцінки став-

лення до проблеми та пошуку нових шляхів її подо-

лання. Він висловив сподівання на подальшу успішну

співпрацю усіх учасників заходу в цьому напрямку.

Таміла ТАРАСЕНКО

вишів та вступники
На виставці “Абітурієнт-2014” зібралися разом представники провідних

Консул Польщі 
прочитав лекцію 

для студентів ЗНУ

Учасники Міжнародної українсько-японської конференції
зацікавилися розробками наших студентів



19 листопада відзначала свій ювілей професор

кафедри політології Запорізького національного уні-

верситету, викладач, науковець, громадський діяч,

відома та знана не лише в нашій області, але й дале-

ко за її межами людина – Тетяна Ніколаєва.

Мало знайдеться людей у Запоріжжі, а тим більше

– у нашому університеті, які б не знали шановну юві-

лярку. Її яскрава особистість, непересічний розум,

людяність не залишають байдужими тих, кому

щастить із нею працювати. Своєю діяльністю Тетяна

Євгенівна зламала стереотипи щодо сприйняття вче-

ного в суспільстві, вивела політичну науку з аудиторії

до широких верств суспільства. 

Тетяна Ніколаєва стала взірцем науковця-практи-

ка не лише для Запорізького регіону, але й за його

межами. Завдячуючи самовідданій праці іменинни-

ці, її натхненню та наполегливості, вимогливості та

ентузіазму сотні молодих людей знайшли своє місце

в житті, здобули фахову освіту, змогли реалізуватися

в науці, громадському житті, професійній діяльності.  

У далекому 1992 році, спільно з колективом одно-

думців, Тетяна Євгенівна виступила ініціатором

початку підготовки фахівців із політичних наук у

Запорізькому державному університеті. Саме з цієї

дати ведеться відлік початку політичної науки та осві-

ти в Запоріжжі. На сьогодні перші випускники –

фахівці-політологи – уже встигли заявити про себе в

суспільній і науковій галузях, реалізуючи на практиці

ті знання, які колись отримали від Тетяни Ніколаєвої.

Саме з того часу веде свою історію кафедра політо-

логії – колектив однодумців, колег, друзів. Тетяна

Євгенівна – душа цього колективу. 

Із вересня 2001 року, з моменту створення

факультету соціології та управління, вона очолювала

кафедру соціології (2001-2003 рр.), а потім, із верес-

ня 2003 по лютий 2013 року, – кафедру політології.

За цей час політична наука в Запоріжжі та запорізь-

ка політологічна школа перетворилася на впливову

складову освітнього, наукового, суспільно-політично-

го розвитку Запорізького краю.  

Вміння знайти потрібні слова й аргументи, допо-

могти у творчому пошуку та вказати правильний

шлях, захистити та допомогти вирізняє стиль управ-

ління та наукового керівництва Тетяни Євгенівни.

Тож усі її підопічні – колектив кафедри, студенти-ди-

пломники, пошукачі-аспіранти – незмінно досягали

поставленої наукової та професійної мети. Під її

керівництвом успішно захистилися четверо кандида-

тів політичних та філософських наук,

серед її студентів – переможці прези-

дентського конкурсу наукових робіт

2001 року, призери олімпіад і конкурсів

з політичних наук. 

Проте ідей та планів на майбутнє в

Тетяни Євгенівни – ще більше.

Молодість духу, енергійність, креатив-

ність мислення, вимогливість і турботли-

вість, людяність і далекоглядність приваблюють і спо-

нукають до співпраці з нею найобдарованіших і най-

талановитіших представників молодого покоління. 

Унікальне поєднання досконалого володіння теорі-

єю та вміння використовувати її в практичній політи-

ці та управлінні стали візитівкою Тетяни Ніколаєвої.

Авторський телевізійний проект на телеканалі ТВ-5

“5 минут с Татьяной Николаевой” засвідчив науко-

вий талант та ораторські здібності, гострий розум та

переконливість аргументації, зробив її відомою та

шанованою серед запоріжців. До її порад дослу-

хаються відомі політичні та громадські діячі, керівни-

ки різних рівнів та структур. Без науково обґрунтова-

них і водночас цікавих та яскравих виступів Тетяни

Євгенівни не обходиться жоден важли-

вий суспільно-політичний, громадський

чи науковий захід регіону. Її думку

шанують, до неї дослухаються, її науко-

во-аналітичні статті друкуються як в

Україні, так і за її межами.

Із глибокою вдячністю та любов’ю

вітає Вас, шановна Тетяно Євгенівно,

колектив Запорізького національного

університету, факультету соціології та управління,

кафедри політології та бажає щастя, творчого

натхнення, здоров’я, нових наукових звершень,

впевненості й оптимізму, родинного тепла! 

Бажаємо також не зупинятися на досягнутому та

завжди йти до власної мети, вказуючи шлях своїм

учням, послідовникам, колегам!

Євген ЦОКУР, 

завідувач кафедри політології

web.znu.edu.ua/gazeta
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З ДНеМ НАрОДЖеННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n Із метою розширення напрямків
навчально-наукової діяльності університе-
ту та участі університету в міжнародному
проекті з дослідження  сонячної активності
“e-Callisto”, а також підвищення якості під-
готовки студентів фізичного факультету з 1
листопада 2013 р. у структурі Науково-
дослідної частини створена навчально-
наукова лабораторія астрофізики. Завіду-
вачем лабораторії призначено доцента
кафедри фізики металів Олександра Смо-

лякова. За згодою координатором з пи-
тань фізики Сонця призначено заступника
директора з наукової роботи Кримської
астрономічної обсерваторії, доктора фіз.-
мат наук, професора Олександра Воль-
вача. Також за згодою координатором з
питань впливу сонячної активності на біо-
логічні системи призначено завідувача
кафедри загальної та прикладної екології
та зоології, доктора біологічних наук, про-
фесора Олександра Рильського.

ДДеерр   жжаавв   нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:

n старший викладач кафедри англійської філології – 1,0 ставка;
n старший викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставка;
n доцент кафедри української мови – 1,0 ставка;
n доцент кафедри української літератури – 3,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 2,0 ставки;
n доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставка;
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставка;
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставка;
n завідувач кафедри соціальних комунікацій, реклами та зв’язків з громадські-
стю, професор – 1,0 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора, завідувача кафедри повинен мати вчене

звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акреди-
тації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід вик-
ладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5-ти опублікованих науко-
вих робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку ван ня ого ло -
шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66, І навчаль ний кор -
пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину
Федорівну Турченко;
n 4 грудня – заступника декана з навчальної роботи еконо-
мічного факультету, доцента кафедри фінансів та кредиту
Анну Володимирівну Горбунову;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної робо-
ти математичного факультету, старшого викладача кафедри
інформаційних технологій Геннадія Анатолійовича
Циммермана;
n 8 грудня – начальника відділу організаційної роботи, конт-
ролю і режиму Вікторію Вікторівну Буличову; заступника
декана з наукової роботи фізичного факультету, старшого
викладача кафедри прикладної фізики Олександра
Сергійовича Багрійчука;
n 13 грудня – в.о. завідувача кафедри соціальної філософії
та управління, професора Тараса Івановича Бутченка;

n 14 грудня – першого проректора Олександра
Григоровича Бондаря;
n 17 грудня – завідувача зоологічного музею Олександра
Миколайовича Коротю;
n 21 грудня – завідувача кафедри фізики металів, професо-
ра Василя Васильовича Гіржона;
n 22 грудня – професора кафедри імунології та біохімії
Олександра Кириловича Фролова;
n 24 грудня – директора Торгового коледжу ЗНУ Тетяну
Михайлівну Голомб;
n 25 грудня – завідувача кафедри конституційного та трудо-
вого права, доцента Ганну Семенівну Журавльову;
n 28 грудня – завідувача навчально-наукової лабораторії
геоінформаційних систем навчально-науково-виробничого
центру “Металспецпроект” Світлану Ігорівну Полюгу;

…і ювілярів грудня!

n 7 грудня – прибиральницю навчального корпусу № 2
Олену Георгіївну Бунчікову;
n 12 грудня – двірника навчального корпусу № 1 Галину
Володимирівну Лепеху;
n 13 грудня – швейцара навчального корпусу № 1 Раїсу
Карпівну Подчасову;
n 20 грудня – старшого викладача кафедри олімпійського

та професійного спорту Наталію Іванівну Смірнову; швейца-
ра гуртожитку  № 1 Аллу Трохимівну Бондар;
n 24 грудня – водія легкового автомобіля відділу автотранс-
порту Володимира Миколайовича Мурашкінцева;
n 29 грудня – викладача кафедри управління персоналом і
маркетингу Ігоря Анатолійовича Пашкова.

НДЧ іНФОрМУЄірина та Володимир Яковенки: “Наш факультет – 
така ж дружня родина, як і наша сім’я!”

До Дня студента в нашому універси-

теті вже традиційно були визначені

переможці конкурсу “Студент року”. У

номінації “Студентська сім’я року” здо-

була перемогу родина Володимира

(студент ІV курсу фізичного факультету

денне відділення і студент заочного

відділення факультету соціології та

управління) та Ірини (студентка ІІІ

курсу факультету соціології та управлін-

ня) Яковенків. Ірина та Володимир

розповіли нам про історію свого зна-

йомства, про кохання та будні студент-

ської родини.

-  Вашу сім’ю визнано кращою серед

студентських родин нашого університе-

ту. Як довго ви йшли до цієї перемоги?

Ви вже давно разом?

Ірина: Одружилися ми зовсім недав-

но – 29 липня цього року. Та разом,

можна сказати, майже все життя.

Володимир: Справа в тому, що ми

обоє народилися в с. Верхній Токмак

Чернігівського району Запорізької

області. Навіть ходили в один дитячий

садок, а потім і я, й Ірина пішли до

Верхньотокмаківської загальноосвіт-

ньої школи. Але Ірина вступила до

школи на рік пізніше, ніж я. А тісно спіл-

куватися почали після одного з випуск-

них вечорів у старших класах, на якому

ми були ведучими. У нас з’явилися

спільні інтереси, спільні друзі, ми часто

ходили в туристичні походи по

Запорізькій області, до Криму тощо. Від

того часу ми і не розстаємося, а це –

понад 5 років.

- Це було ваше спільне рішення піти

навчатися в один університет? Чи

впливали ви якось на рішення одне

одного щодо вибору

напрямів підготовки

при вступі?

Ірина: Володя на

рік раніше за мене

вступив до ЗНУ. Коли

постало питання, де

мені краще отримати

вищу освіту, я зверну-

лася за порадою до

нього – мого найкра-

щого друга. Він вва-

жав, що варто обрати

факультет соціології та

управління. 

Володимир: Я вступив одразу після

школи на денне відділення фізичного

факультету за напрямом підготовки

“Комп’ютерні технології та моделюван-

ня в фізиці”. Та водночас – на заочне

відділення факультету соціології та

управління за напрямом “Соціологія”.

Тому  й порадив моїй обраниці освоїти

сучасну й перспективну спеціальність

на одному з найкращих факультетів

нашого університету. 

- Отже, коли Ірина стала студенткою,

ви продовжили спілкуватися не лише з

приводу навчання, але й проводили

разом вільний час, спершу як найкращі

друзі, потім – як кохані?

Ірина: За роки навчання в універси-

теті ми продовжували разом брати

активну участь у житті університету: у

спортивних змаган-

нях (за гуртожиток і

факультет), у науковій

діяльності, у Дні від-

критих дверей, були

спостерігачами на

пробному тестуванні

із ЗНО, опитували рес-

пондентів із різних

тем тощо. І от, нареш-

ті, нас запросили

разом взяти участь у

конкурсі “Студент року-

2013” від факультету

соціології та управління.

Володимир: Ми підготували презента-

цію про свою родину, яка сподобалася

конкурсній комісії, і стали переможця-

ми загальноуніверситетського етапу,

чому дуже зраділи всі викладачі та сту-

денти ФСУ. Адже, якщо говорити в більш

широкому сенсі, то наш факультет –

факультет соціології та управління – це,

узагалі, одна дружна родина, така ж

дружня, як наша студентська сім’я!

- Дякуємо за цікаву розмову і бажає-

мо вам сімейного затишку та нових

спільних перемог!

ПерСОНАлії

Запорізького краю
Ювіляра вітають співробітники, студенти і… всі політологи

n Протягом жовтня-листопада 2013 року
укладено та підписано 6 госпдоговорів. Із
них один – із навчально-науково-вироб-
ничим центром “Металспецпроект” на
розробку ресурсозаощаджуючих техноло-
гій роботи термічних печей металургійно-
го виробництва (керівник – професор
Валерій Міщенко); ще один – із регіональ-
ним навчально-науково-виробничим
центром “Екологія” на проведення гідро-
хімічних, гідробіологічних та іхтіологічних
досліджень ставків Запорізької області з
метою оцінки їх придатності для вирощу-
вання раків (керівник – доцент Воло-
димир Сарабєєв). Крім того, один договір
укладено економічним факультетом на
виконання науково-дослідної роботи
“Потреби і очікування потенційних клієн-

тів” (керівник – професор Алла Череп).
Також 3 госпдоговори укладено юридич-
ним факультетом: на надання науково-
технічних послуг в організації та прове-
денні круглого столу за міжнародною уча-
стю на тему “Місце і роль християнської
етики у сучасному праві в контексті євро-
пейського вибору України” (керівник –
доцент Лариса Удовика); про право кори-
стування земельною ділянкою (керівник
– доцент Ганна Журавльова); на розробку
науково-методичних рекомендацій із
питань правових механізмів забезпечен-
ня виконання підприємницьких договорів
(керівник – доцент Анна Шарая).

Детальніша інформація розміщена 
на сайті ЗНУ в розділі “Наука”
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15 листопада у стінах Запорізького національного уні-

верситету відбувся благодійний концерт “Коло добра”

за участю відомих запорізьких гуртів, танцювальних

колективів, кавер-бендів та вико-

навців, який організував Центр

культурно-масової роботи ЗНУ.

Ведучими концерту стали ху-

дожній керівник ЦКМР Андрій

Бондаренко та студентка філоло-

гічного факультету Юлія Чеборай.

Вони привітали усіх присутніх на

заході та нагадали, що метою бла-

годійного концерту є збір коштів

для тих студентів нашого університету, які потребують

нагальної медичної допомоги, зокрема для Рози

Мамедової (студентки ФІФ), Богдана Зінченка (студен-

та Економіко-правничого коледжу ЗНУ), Мар’яни

Уланової (студентки філологічного факультету), Олексія

Маркова (студента факультету менеджменту) та Сергія

Деркача (студента факультету фізичного виховання). 

У благодійному заході взяли участь такі відомі запорізь-

кі виконавці, як фіналіст шоу “Голос країни” Арсен

Мірзоян, поет, учасник етно-хоп гурту “Крапка” Тарас

Василенко, український рок-

гурт “Декаданс”, гурт “zPhyre”.

Свої вокальні виступи учасни-

кам заходу подарували і талано-

виті студенти ЗНУ: випускник

філологічного факультету Мико-

ла Білик з гуртом “Все Поруч”, а

також студенти Ольга Сікорська

й Олександр Мінаєв зі своїм

гуртом “Syncopation”.

Крім того, у благодійному заході також узяли участь і

відомі танцювальні колективи Запоріжжя – народний

театр сучасної хореографії “Фенікс” та колектив “Юніті”.

Однак найбільше глядачів вразив виступ учасника

талант-шоу “Україна має талант” Віталія Тищенка. 

Олена ЯРОШЕНКО

“Коло добра” об’єднало небайдужих 

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  Олена Хлистун, 
Олена Ярошенко, Ксенія Назаренко

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Верстання – Тарас Воротний

Номер підписаний до друку 21.11.2013

Протягом 5-8 листопада у ЗНУ проходив традиційний конкурс

художньої самодіяльності першокурсників “Дозвольте відрекомен-

дуватися, перший курс”. Насолодитися “Польотом фантазії”, а саме

такою була тема цьогорічного конкурсу, наймолодших членів сту-

дентської родини нашого вишу могли як студенти старших курсів,

які активно підтримували артистів, так і викладачі та співробітники

університету. 

А от 14 листопада, до Дня студента, в університеті провели гала-

концерт конкурсу. Також у рамках свята відбулося нагородження

переможців фотоконкурсу “Молодість…” та конкурсу “Студент року-

2013”.

На початку свята до присутніх із привітаннями звернувся ректор

ЗНУ Микола Фролов. Він привітав студентство з їхнім святом і поба-

жав їм раціонально використати свій час і потенціал, аби здобути

гарну освіту та наповнити життя позитивом і незабутніми подіями.

За результатами чотирьох конкурсних днів членами журі було

відібрано найкращі номери, які й склали концертну програму гала-

концерту. Після блискучих виступів найталановитіших першокурс-

ників відбулася церемонія нагородження переможців конкурсу:

цьогорічне Гран-прі отримав факультет іноземної філології;

n 1 місце – факультет фізичного виховання;

n 2 місце – розділили біологічний та факультет соціології та управління;

n 3 місце – математичний факультет та Економіко-правничий

коледж ЗНУ.

Також в окремих номінаціях були нагороджені наступні факульте-

ти та їхні представники:

n біологічний факультет – у номінаціях

“Кращий гімн факультету”, “Шалений гумор”,

“Краще оголошення факультету”;

n факультет соціології та управління – у номі-

націях “Подив для всіх!” (“Театр тіней”),

“Краще відео конкурсу”;

n перемогу в номінації “Золотий голос 1 курсу”

розділили: студентка філологічного факультету

Анастасія Верченко, студентка факультету іно-

земної філології Марія Зайцева та студент факультету соціальної

педагогіки та психології Дмитро Єременко; 

n студентка факультету менеджменту Анастасія Столбіна стала пере-

можницею в номінації “Кращий режисер-постановник конкурсу”;

n студент факультету фізичного виховання Владислав Воротков – у

номінації “Кращий сценарист конкурсу”;

n студенти юридичного факультету Дмитро Муринюк, Ганна

Швидка, Іван Гнатуша – в номінації “Кращі ведучі”.

Також відзнаку “Краще оголошення факультету” отримали мате-

матичний факультет, факультет фізичного виховання та факультет

іноземної філології.

За активну участь і креатив грамоти

отримали окремі представники факуль-

тетів. За чудову підготовку та організацію

виступу факультету були нагороджені всі,

хто брав участь в організації заходу.

Також у рамках заходу відбулось наго-

родження переможців фотоконкурсу

“Молодість…”. Переможницею у всіх трьох

номінаціях (портрет, репортаж, пейзаж)

стала студентка 6 курсу юридичного

факультету Ольга Підлужна.

Друге місце посіла студентка факультету журналістики Євгенія

Науменко зі своєю роботою “Матуся”.

Окрім головних переможців, спеціальну нагороду за емоційність

та оригінальність отримали світлини Анни Кліценко під назвою “Ох

и надоели мне эти репортеры!”.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Найкраще “відрекомендувалися” першокурсники факультету іноземної філології

14 листопада у спортивно-оздоровчому

комплексі Запорізького національного

університету відбулося урочисте нагород-

ження переможців щорічного традиційно-

го конкурсу художньої самодіяльності сту-

дентів “Танцювальний флешмоб першо-

курсників”. 

Із привітальним словом до усіх присут-

ніх на святі звернувся перший проректор

ЗНУ Олександр Бондар. Він подякував

талановитим першокурсникам за їхню

активну участь у конкурсі, побажав їм

творчої наснаги та успіхів у майбутніх

звершеннях.

Помічник ректора ЗНУ з виховної робо-

ти Наталія Воронова та директор ЦКМР

Юлія Янько також приєднались до приві-

тань і вручили нагороди переможцям

конкурсу.

У цьогорічному “Танцювальному флеш-

мобі першокурсників” перше місце вибо-

рола команда факультету іноземної філоло-

гії. Друге місце розділили між собою

команди факультету фізичного виховання і

факультету соціології та управління, а третє

– команди економічного та юридичного

факультетів.

Окрім того, були визначені переможці в

наступних номінаціях:

n “Глядацькі симпатії” – історичний

факультет;

n “Симпатія журі” – біологічний факультет;

n “Краща хореографічна постановка” –

Економіко-правничий коледж ЗНУ;

n “Кращий хореограф-постановник” –

факультет соціології та управління.

Олена ЯРОШЕНКО

Першокурсники ФіФ – переможці 
університетського флешмобу

15 листопада, напередодні Міжнародного дня студента, у стінах

Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізької місь-

кої ради відбулися урочистості, під час яких відзначили найкра-

щих запорізьких студентів, у тому числі – представників нашого

університету.

Так,  в Облдержадміністрації відбу-

лося нагородження переможців

Запорізького обласного конкурсу

“Студент року-2013” і студентів, які

отримуватимуть стипендії Запорізь-

кої обласної державної адміністрації

та Запорізької обласної ради.

До складу президії урочистого

засідання увійшли: перший заступ-

ник голови Запорізької обласної

ради Світлана Абдурахманова,

начальник управління молоді, фізич-

ної культури та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спор-

ту ЗОДА Наталія Власова, заступник голови ЗОДА Андрій Гамов,

ректор Запорізького національного університету Микола Фролов

та ректор Запорізького національного технічного університету

Сергій Бєліков. 

Андрій Гамов привітав призерів обласного конкурсу “Студент

року-2013”, метою якого є підтримка талановитої й обдарованої

молоді нашого регіону, та нагородив найкращих її представників.

Переможницею в номінації “Студент – волонтер року” стала сту-

дентка 4 курсу факультету іноземної філології  ЗНУ Катерина

Балдіна.

Також представники Запорізького національного університету

Анатолій Шашков (студент 4 курсу юридичного факультету) та

Дмитро Науменко (студент 4 курсу математичного факультету)

стали стипендіатами Запорізької обласної державної адміністрації

та Запорізької обласної ради відповідно.

Під час урочистостей у холі Запорізької обласної ради працюва-

ла виставка інформаційних матеріалів про університети, їх діяль-

ність і життя студентства вишу. Інформаційний стенд нашого уні-

верситету представляли студентка 3 курсу факультету СПП

Катерина Зайченко та студент 1 курсу факультету менеджменту

Владислав Сердюков.

Того ж дня відбулася зустріч голови міста Запоріжжя Олександра

Сіна зі студентством нашого краю. На початку заходу Олександр

Ченсанович поздоровив учас-

ників засідання, привітавши

студентів із їхнім святом і роз-

повів про майбутні перспекти-

ви співпраці міської влади та

студентства. 

Також на заході були присут-

ні заступник голови міської

ради Юрій Каптюх і представ-

ники ЗНУ – перший проректор

Олександр Бондар і помічник

ректора ЗНУ з виховної роботи

Наталія Воронова.

У рамках зустрічі відбулося

нагородження найбільш ак-

тивної, талановитої та обдарованої молоді, у тому числі – студентів

нашого вишу: голови студентської ради ЗНУ, студента 4 курсу

факультету журналістики Антона Осадчука, студентки 5 курсу, магі-

странта юридичного факультету Ольги Рачук, студентки 2 курсу біо-

логічного факультету Катерини Дьоміної, студентки 5 курсу біоло-

гічного факультету Олени Клунько, студентки 4 курсу факультету

журналістики Ольги Лебедєвої, студентки 3 курсу, спеціальності

“Соціальна робота” ЕПК ЗНУ Софії Марченко, студентки 3 курсу,

спеціальності “Товарознавство та комерційна діяльність”

Торгового коледжу ЗНУ Євгенії Головко.

Також сертифікатом учасника проекту “Студенти для органів

місцевого самоврядування” відзначили студентку 3 курсу факуль-

тету журналістики ЗНУ Оксану Якименко, яка була членом комісії

міськради з гуманітарних питань.

Із Міжнародним днем студента

усіх присутніх також привітали

начальник відділу професійно-тех-

нічної освіти Управління освіти і

науки Департаменту освіти і

науки, молоді та спорту Запорізь-

кої облдержадміністрації Олек-

сандр Базь, ректор ЗНТУ Сергій

Бєліков, студентський мер м. За-

поріжжя Ольга Рачук, голова

Студентської ради ЗНУ Антон

Осадчук та інші.

Ксенія НАЗАРЕНКО

Студенти ЗНУ отримали нагороди від керівництва міста й області


